MV AGUSTA Dragster 800 RR rif. 19106876 (11.300 EUR)



Emilia-Romagna, Bologna Luogo

https://www.annuncici.it/x-158628-z

MV AGUSTA Dragster 800 RR

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: 7100 Immatricolazione: 06/2016 Tipo di veicolo: usato Carburante: Benzina Potenza: 103 kW / 140 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:6

Colore esterno: Rosso

Colore interno: Garanzia:

Carrozzeria: Moto - Naked

Cilindrata: 798 Cilindri: 3 Porte: Posti:























https://www.annuncici.it/x-158628-

JU	\geq	
⊒;	AGUSTA	
10	Drags	



,	
•	





S:/	< <
/www.annun	AGUSTA rif.
s://www.annuncici.it/x-158628	Dragster 80 1910687





AGOGN AGOGN	IA ange ggio <u>≇</u> e	(BO)
3 <mark>5</mark> 478	64 ncici	. ,
agste	it/x-1!	ď
er 800	58628	10007
0	'	3



8	-
/www.annun	AGUSTA rif.
//www.annuncici.it/x-158628-	Dragster 800 19106876

https://www.annuncici.it/x-158628-z **AGUSTA**

E-Mail linkmotorsbologna@gmail.com

PROPOSTA DI VENDITA:

Bellissimo Naked MV Agusta Brutale Dragster 800 RR - UNICO PROPRIETARIO Classico motore 3 cilindri in linea 4 tempi a iniezione raffreddato a liquido da 140cv.

Abs sportivo, impianto frenante Brembo, doppio disco anteriore, cerchi a raggi da 17/17 pollici, forcella anteriore rovesciata Marzocchi in alluminio regolabile, mono Sachs regolabile, forcellone monobraccio, cambio elettronico, controllo trazione, 4 mappe motore, specchietti bar-end.

MANUTENZIONE:

Moto sempre regolarmente tagliandata in officina MV con relativa documentazione.

Ultimo tagliando completo eseguito a 7000 km - Batteria nuova al Litio Fiamm con caricabatteria dedicato - Moto completamente Originale - VERA OCCASIONE

- -Possibile Finanziamento da 12 a 84 Mesi
- -Possibile Garanzia da 12 a 36 Mesi
- -Gestione Burocrazia fino al Passaggio di Proprietà
- -Assistenza Personale Link Motors Leggi tutto

Tel: 3510705835